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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl/08-3001
Datum:   6. 4. 2009
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 26. seje Mestnega sveta

Pobuda številka 359/26 – Žiga Simonič: Mestna občina Ptuj naj prouči možnost, da se vsakemu pobratenemu mestu podari kurentov lik v naravni velikosti (kot je npr. kurent v Mobitelovem centru na Ptuju) in, da bi kurentov lik izdelovali v obliki otroške plišaste igrače.
Odgovor: 
Odgovor pripravila: Klavdija Petek
Pobuda številka: 362/26 – Albin Pišek: Občina naj nemudoma pozove državo – lastnika in tudi uporabnika griča Panorama, da takoj sanira in uredi ograjo in njeno zaraščenost.
Odgovor: V zvezi s predlaganim bo Mestna občina Ptuj pozvala Republiko Slovenijo, zanjo Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije, da nemudoma pristopi k sanaciji navedenega. 
Odgovor pripravila: Nina Majcen Ogrizek 
Pobuda številka 363/26 – Albin Pišek: Strokovnjaki za naravno dediščino Ptuja naj pripravijo seznam naravne dediščine na Ptuju in, da se postavijo vsaj označevalne table za te naše lepote, ki naj stojijo na nekaj vidnih mestih na Ptuju, npr. na Orešju, kjer stoji najlepše drevo-sekvoja, označevalna tabla bi morala stati na začetku Vičavske ceste in ob drevesu bi morali biti osnovni podatki o njem (npr. da je drevo visoko 147 m in je verjetno najvišje v Evropi).

Odgovor:

Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Pobuda številka 364/26 - Albin Pišek: Na Dravi pri peš mostu se naj ponovno namesti vodomet.
Odgovor: Pobudo g. Piška bomo posredovali na Komunalno podjetje Ptuj, ki je lastnik vodometa.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda številka 365/26 - Silva Fartek: Občani širšega območja MČ Breg – Turnišče pozivamo Mestno občino Ptuj naj pristopi k sofinanciranju investicijskih projektov na hajdinskem pokopališču, da bodo grobnine poenotene za vse najemnike grobov. 

Odgovor: Mestna občina Ptuj v svojem proračunu za leto 2009 in 2010 nima planiranih sredstev za izvajanje investicijskih  projektov na hajdinskem pokopališču. V kolikor bodo sredstva dopuščala se bo predlog upošteval v letu 2011.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič
Pobuda številka 366/26 – Vlado Čuš: Pod naslovom »PTUJSKO MESTNO JEDRO JE NAŠ RAZVOJNI ADUT«

Odgovor: Mestna občina Ptuj je v letih 2006 do 2008 izvedla projekt ADHOC, ki je bil financiran iz evropskih sredstev skozi program INTEREG III B. Namen projekta je bil priprava, vzpostavitev in vpeljava inovativnih pristopov za trajno oživljenje zgodovinskih mest oziroma zgodovinskih mestnih četrti. Mestna občina Ptuj je k projektu pristopila ravno zaradi zavedanja nastalega položaja in velike odgovornosti lokalne skupnosti do lastne materialne kulturne dediščine, ki je v veliki meri skoncentrirana v ptujskem mestnem središču in v njegovi neposredni okolici. V sklopu projekta sta nastala interdisciplinarna analiza ptujskega mestnega središča in strateški načrt izvedbe revitalizacije ptujskega mestnega središča. Mestna občina Ptuj namerava skozi izdelan projekt izoblikovati sistem ukrepov in ga vključiti v lastne planske akte in druge dokumente, s katerim bi dosegla, da bo ptujsko mestno jedro funkcioniralo kot prvovrstna mestna bivalna površina, kot učinkovito mestno središče. 

Odgovor pripravila: Asja Stropnik

Pobuda številka 367/26 – Marjan Kolarič: Do naslednje seje sveta se naj poda odgovor, kolikšna je na Ptuju cena okoljske dajatve, saj je vendar razlika, če je okoljska dajatev 0,0569 ali 0,0635 eura.

Odgovor: Okoljska dajatev (nekoč taksa za obremanjevanje voda) je davek, ki ga je uvedla država z Uredbo o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda in sicer za vse uporabnike čiste vode, ki jo onesnažujejo. Komunalno podjetje Ptuj d.d. je na podlagi Uredbe dolžno okoljsko dajatev zaračunavati, izterjevati in jo v rednih obrokih nakazovati v proračune občin (v vsako občino za področja znotraj posamezne občine). Logika okoljske dajatve je, da je zaračunan znesek višji za tiste ki vodo bolj onesnažujejo. Zato so zaračunane vrednosti na posameznih področjih različne, glede na to kako je urejeno odvajanje in čiščenje odpadnih vod. V Mestni občini Ptuj zaračunavamo naslednje vrednosti:

· objekti priključeni na javno kanalizacijo povezano s CČN Ptuj 0,0569 EUR/m3 (plačujejo tudi ceno kanalščine in čiščenja odplak);

· objekti priključeni na kanalizacijo, ki ni povezana s nobeno čistilno napravo: 0,5467 EUR/m3 (plačujejo tudi ceno kanalščine);

· objekti, ki niso priključeni na javni sistem kanalizacije (greznice): 0,5811 EUR/m3;

· objekti, ki so navezani na lastne manjše ČN (z ustreznim certifikatom proizvajalca naprave), ki niso sestavni del javne kanalizacije: 0,0713 EUR/m3. 

Večjim onesnaževalcem s tehnološkimi odpadnimi vodami, okoljsko dajatev določi in zaračunava direktno Ministrstvo za okolje in prostor in ne Komunalno podjetje Ptuj d.d..

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko v sodelovanju z  g. Šoemnom, Komunalno podjetje  Ptuj d.d.
Pobuda številka: 368/26 – Marjan Kolarič: Župan se naj čim prej sestane z iniciativnim odborom Podvinci, da se dogovorite o nadaljnem delu.
Odgovor:

Odgovor pripravil: mag. Janko Širec

Pobuda številka 371/26 - Janez Rožmarin: Ugotovi se naj, na kakšen način bi bilo možno narediti JR na Poljski cesti, od hiš št. 8 in 9, ki je popolnoma v temi?

Odgovor: Glede na Uredbo o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja (UR. l. RS št. 81, z dne 7.9.2007), ki govori o varstvu narave pred škodljivim delovanjem svetlobnega onesnaževanja, torej tudi o javni razsvetljavi, katere delež svetlobnega toka, ki seva navzgor, mora biti 0% oz. da ne presega 5%, pripravlja Lokana energetska agencija – LEA energetski pregled javne razsvetljave. Na osnovi tega se pripravi načrt in predviden plan zamenjave svetil, ki mora biti zaključen do leta 2016. Na Poljski cesti je potrebna zamenjava kompletne javne razsvetljave (stebri in svetila) in glede na vrstni red zamenjav po posameznih ulicah, bo vključena tudi javna razsvetljava celotne Poljske ceste. 

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Vprašanje številka: 374/26 – Miran Meško: Ali se bo tudi v letošnjem letu na mestnem svetu obravnavalo poročilo o izvedbi letošnjega Kurentovanja?

Odgovor:

Odgovor pripravila: Klavdija Petek 
                                                                                                                             Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan

                                                                                                                            Mestne občine Ptuj      
**********

Številka: sl/08-3001

Datum:   9. 4. 2009

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 26. seje Mestnega sveta

Vprašanje številka 369/26 – Konrad Rižner: Kje bo Surovina Maribor izvajala svojo dejavnost z ravnanjem odpadkov? Ker je vedno več informacij, da je Surovina Maribor dopolnila svojo dejavnost z ravnanjem in odlaganjem odpadkov nas zanima, kje bo to dejavnost izvajala: pa tudi krajani Spuhlje sprašujejo, kaj se v tej zadevi dogaja, zato želijo pisni odgovor o namenih Mestne občine Ptuj in Surovine Maribor, kot lastnika parcele Bolcar?

Odgovor: Glede statusa zemljišč, ki jih je družba Surovina d.d., Maribor odkupila od zakoncev Bolcar pojasnjujemo, da Mestna občina Ptuj vodi ustrezne postopke, da lastništvo na zemljiščih, ki jih je odkupila družba Surovina d.d., Maribor od zakoncev Bolcar, preide na Mestno občino Ptuj. Zoper bivše lastnike zemljišč, zakoncev Bolcar, je pred upravno enoto uveden postopek razlastitve, vendar je v vmesnem času zemljiškoknjižno lastništvo na podlagi prodajne pogodbe prešlo na družbo Surovina d.d., Maribor, s tem pa je bilo potrebno določene faze že izvedenega razlastitvenega postopka ponoviti. Razlastitveni postopek se nadaljuje zoper družbo Surovina d.d. kot razlastitveno zavezanko. Poleg razlastitvenega postopka je Mestna občina Ptuj na Okrajnem sodišču na Ptuju vložila tožbo za ugotovitev ničnosti pravnega posla prodaje, sklenjenega med zakoncema Bolcar in družbo Surovina d.d., Maribor, saj je ta sklenjena v nasprotju z veljavno zakonodajo. V primeru, da sodišče ničnost ugotovi, se posledice pravnega posla odpravijo, razlastitvena zavezanca pa postaneta ponovno zakonca Bolcar.

Odgovor pripravil: Alen Hodnik

                                                                                                                             Dr. Štefan Čelan,

                                                                                                                                     župan

                                                                                                                            Mestne občine Ptuj                                                                                           
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